

I. NOVICIA
MAJ 2023



Smart Parenting :
razvoj celovitih spletnih tečajev za
starševstvo: Strategije za vzgojo otrok z
obremenjujočimi izkušnjami v otroštvu

V KRAJU OLETA NA KORZIKI SE ZAČENJA REVOLUCIONARNI PROJEKT!

Z veseljem sporočamo, da se je v čudovitem mestu Oletta na Korziki uspešno začel naš inovativni projekt «Pametno starševstvo». Marca smo združili moči z našimi cenjenimi partnerji in začeli izvajati to vznemirljivo pobudo.

Na otvoritvenem dogodku smo konstruktivno razpravljali o glavnih ciljih projekta in opredelili potrebne korake, ki jim je treba slediti. Cilj projekta «Pametno starševstvo» je opolnomočiti starše z zagotavljanjem potrebnih orodij in znanj ter jim tako olajšati pot do starševstva in izboljšati kakovost življenja družin v naši skupnosti.

Zavezuje se, da bomo ves čas projekta pozorno spremljali razvoj in napredek ukrepov. Prepričani smo, da bo «Pametno starševstvo» ob podpori ekipe, ki je bila oblikovana posebej za ta namen, in neprecenljivega prispevka projektnih partnerjev odločilno vplivalo na življenja staršev in otrok.

Spremljajte nadaljnje novice, medtem ko se skupaj podajamo na to izjemno pot. Skupaj oblikujemo boljšo prihodnost starševstva v Oletti na Korziki!

SPOZNAJTE NAS

Pametno starševstvo je 28-mesečni projekt, ki združuje različne partnerje EU in katerega cilj je zagotoviti bolj odporno in obetavno prihodnost za otroke z neugodnimi izkušnjami iz otroštva z vzpostavitvijo celovitega spletnega modela podpore staršem, ki temelji na načelih informiranega odločanja in pozitivnega starševstva ter tako prispeva k zmanjšanju kratkoročnih in dolgoročnih simptomov travme pri otrocih ter ustvarja vključujoče okolje, ki spodbuja enakost in enakovrednost.

V projektu Pametno starševstvo sodeluje šest partnerjev iz petih držav EU:

- Mairie d'Oletta - Francija
- IFRTS - Francija
- Ljudska univerza Lendava - Slovenija
- European Knowledge Spot - Grčija
- GESEME - Španija
- APHVF - Ciper

NASLEDNJA AKTIVNOST

Z veseljem sporočamo, da v okviru naših projektnih aktivnosti že potekajo fokusne skupine. V vsaki partnerski državi, in sicer v Franciji, Sloveniji, Španiji, Grčiji, Španiji in na Cipru, smo zbrali deset staršev/skrbnikov in deset strokovnjakov iz različnih institucij, ki delajo z otroki in družinami, da bi sodelovali v razpravah o obstoječih strokovnih metodah, povezanih s spremembo vzorcev starševskega vedenja. S skupno 100 udeleženci želimo z razpravami v fokusnih skupinah analizirati učinkovitost sedanjih programov za starševstvo. Rezultat tega skupnega prizadevanja bosta strnjeno poročilo, sestavljeno iz podatkov, ki jih bodo posredovali strokovnjaki, in poročilo o psiholoških učinkih, v katerem bo poudarjen vpliv programov usposabljanja na udeležence. Te razprave nam bodo pomagale ugotoviti vrzeli in potrebe glede usposabljanja in podpore staršem ter raziskati različne teorije, ki pojasnjujejo mehanizme spreminjanja vedenja.

SLEDITE NAM NA FACEBOOKU

Spremljajte našo stran za novice, videoposnetke, članke na temo in aktualne informacije o projektu:
<https://www.facebook.com/profile.php?id=100090829624806>

CONTACT

smart-parenting@googlegroups.com

WEBSITE

www.smartparenting-project.eu

PROJECT COORDINATION

Marie d'Oletta



Līdzfinansē
Eiropas Savienība



Št. projekta 2022-1-FR01-KA220-ADU-000087853

Eiropas Savienības finansēts. Paustie viedokļi un uzskati atspoguļo autora(-u) personīgos uzskatus un ne vienmēr sakrīt ar Eiropas Savienības vai Eiropas Izglītības un Kultūras izpildaģentūras (EACEA) viedokli. Ne Eiropas Savienība, ne EACEA nenes atbildību par paustajiem uzskatiem.